

Editor's Comment:

Punctuation marks before the bibliography in the text should be deleted.

Acceptable after correction

Editor's Details:

Dr. Atila Yildirim
Associate Professor, Necmettin Erbakan University, Konya, Turkey